
Die Kasse mit dem Großen Plus für mehr Service, 
mehr Leistung und mehr Menschlichkeit 
 

Beste Leistungsvorteile bei der mhplus – vergleichen Sie selbst! 
 
 

 

 
 
Die Satzungsleistungen der gesetzlichen Krankenkassen können variieren.  
Um genauere Informationen zu erhalten, wenden Sie sich bitte an die entsprechende Krankenkasse.  
Stand: 11/2009; Änderungen vorbehalten 

      

Pluspunkte Darum geht’s mhplus 
andere 
Kasse 

Stabile Finanzen 
 mhplus startet ohne Zusatzbeitrag ins Jahr 2010. 
 Neben einem fairen Preis profitieren Sie weiterhin von besten 

Leistungen und ausgezeichnetem Service! 
  

Gesundheitsbonus 
 Gesundheitsbewusstes Verhalten wird mit einem Geldbonus in Höhe 

von bis zu 140 Euro jährlich belohnt! 
 Auch kostenlos Familienversicherte können diesen Bonus erhalten. 

  

Kinderbonus 

 Für unsere kleinen Kunden gibt es einen speziellen Kinderbonus. 
 Das Sammeln von Bonuspunkten ist kinderleicht: Punkte gibt es 

schon für die regelmäßige Teilnahme an Vorsorgeuntersuchungen. 
 Machen Sie mit und Ihr Kind freut sich schon bald über ein schönes 

Geschenk! 

  

Gesundheitsreisen 

 Erholen Sie sich in attraktiven Regionen Deutschlands oder 
ausgewählten Kurorten in Italien, Polen, Tschechien oder Ungarn! 

 Unterkunft, Verpflegung und ein individuell abgestimmtes 
Gesundheitsprogramm sind für Sie inklusive. 

 Sie profitieren von unserem Zuschuss in Höhe von bis zu 160 Euro 
(BKK Aktivwoche)! 

  

Hautkrebsvorsorge 

 Versicherte ab 35 können sich grundsätzlich alle zwei Jahre 
untersuchen lassen 

 mhplus zahlt den Haut-Check in vielen Bundesländern auch schon für 
Jüngere oder in jährlichen Abständen. 

 Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gerne ausführlich! 

  

Medizinisches 
Gesundheits-Telefon 

 Sie erreichen die Hotline täglich, rund um die Uhr – auch an Sonn- und 
Feiertagen! 

 Fachärztliche Beratung zu sämtlichen medizinischen Fragen. 
 Auch mit Rückruf-Service! 
 Wählen Sie einfach die 0180 5 555658 (Kosten für den Anrufer: 14 

Cent pro Minute aus dem deutschen Festnetz, Mobilfunkpreise können 
abweichen!). 

  

Naturheilverfahren  Die mhplus unterstützt Naturheilverfahren, wie z.B. Homöopathie, 
Akupunktur oder anthroposophische Medizin.   

Impfschutz 

 Impfen ist für Sie kostenfrei! Die mhplus übernimmt die Kosten für 
alle von der STIKO (Ständige Impfkommission) empfohlenen 
Impfungen. 

 Über die Empfehlungen hinaus zahlt Ihre mhplus z.B. Impfungen 
gegen Gebärmutterhalskrebs (HPV) für Frauen bis 26 Jahre oder alle 
notwendigen Reiseschutzimpfungen! 

  

Zahnersatz  
zum Nulltarif 

 Zahnersatz mit hoher Qualität und besten Preisen! 
 Sparen Sie sich bis zu 100% Eigenanteil 
 Wählen Sie Ihren Zahnarzt frei aus – bundesweit! 
 Und noch ein Vorteil für Sie: Bis zu 5 Jahre Garantie auf neu 

angefertigten Zahnersatz! 

  

Werbeprämien 

 Wählen Sie aus einer Vielzahl an Prämien aus. 
 Jedes neue Mitglied erhält eine Prämie. 
 Empfehlen Sie uns weiter, dann erhalten Sie nochmals eine Prämie! 
 www.mhplus-werbepraemien.de 

  


